

A Társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. támogatására szolgáló pályázat keretében a „Staféta Segítő Alapítvány” padlöhoki csapatai számára 150 000 Ft támogatást nyert el. A kiírásnak megfelelően az alapítvány 30 000 Ft önrészt biztosított.

Az így elnyert pénzeszközt a következő felszerelések megvásárlására használtuk fel: kapus védőfelszerelés, játékos védőfelszerelés, kapus mez, játékos mez.

A padlöhoki a jégkori főbb szabályai alapján működik. Speciális botokkal, koronggal, védőfelszerelésben (mely nagyban megegyezik a jégkori felszereléssel) folyik a mérkőzés, ezért nagy szükségünk volt a megfelelő védőeszközökre.

Azért döntöttünk a padlöhoki csapat felszerelésének pályázata mellett, mert felszerelésünk hiányos, ez pedig egy veszélyes sport, megfelelő védőeszközök nélkül nem lehet edzeni, versenyeken indulni.

Padlöhoki csapatunk a Speciális Olimpiai Szövetség szervezésében rendszeres, regionális bajnokságokon vesz részt, melyeket az ország több pontján rendeznek.

Ezek a versenyek speciális iskolákban tanuló gyermekek versenyeznek.

Az értelmi sérült emberek is képesek - megfelelő segítséggel - tanulni, ezáltal a társadalom aktív és hasznos tagjává válni, és ezzel párhuzamosan élvezni az élet adta örömeit - a munkában, az emberi kapcsolatokban, a szabadidős tevékenységekben, így a sportban is.

A sportolás által fizikai, értelmi, szociális és lelki téren egyaránt fejlődnek, erőfeszítéseik eredményéből pedig ugyanúgy kamatozhatnak családtagjaik, társaik, segítők, mint a tevékenységüket figyelemmel kísérő "civil" környezet.

A sérült ember saját erőfeszítésére, aktivitására épít. E sportág különleges szabályrendszerével (divízió elmélet) megteremti - az állapotuknak megfelelő körülmények között - a siker és győzelem esélyét.

Nemcsak a hétköznapiak hasznos kitöltését szolgálja, hanem lehetőséget ad azon diákjaink számára, akik tehetségesek, hogy képviseljék Magyarországot (és egyben Győrt) a Magyar Speciális Olimpia válogatottjában, a Speciális Olimpián, Speciális Európa Játékokon, ill. a Speciális Világjátékokon egyaránt.

"Engedd, hogy győzzek; de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátran!"